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5. 6 km 18 mve 300 9. 3790 mnin yans 2.

1 120 emnin 41_'i "“‘?é ~cm kag¢ m eder?  kmden kac eksiktir?
 mmdir? L -
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2.7 i o inds fog 6. 1200 mminin e 1070000 minin 1 -inde

tane 7 cm vardir? kac mm eklersek 35 kac tane 2 km vardir?
- cm olur? i '
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316 kmnin > tnde 718 mnin 1 378 1.36 kmnin i e

kac tane 3000 m cmden kac cm fazla—é 48 cmnin 5 kat kagé
vardrr? o dir? . m eder? :

_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

e T e e L i . . - s e A, T L e w e, ey L I e O e A T T o - o e e e A . L L .

4 1768 muye kac metre 8. 34 km, 2700 cm ve 9 512.23 m, 33 cm ve 670

eklersek 2 km eder? ~ m ka¢ m eder? ; mm kac cm eder?



4. Sinif - Matematik 5. Unite

aaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaa

13 Bir terzi, bir lokantanin értulerini | 16 Berna ayni dzellikteki 16 hedlge ku-
dikmek icin 135 metre kumas c:lm|$—§: ~ tusunu paketlemek icin 4 m uzun-
tir. Bu kumasin 57 metresi ile masa | | lugundu kurdele almistir. Berna, blré
orttst, 3200 cmisi ile pecete, kalani kutu icin 24 cm kurdele kullqndlgmu
le de perde dikmistir. Terzi perdeler | | ' gére geriye kag cm kurdele kalmis-
icin ka¢c metre kumas kullanmistir? | = tir? '

'|7 Hatice evdeki 20 pencere icin perde |

?,14.Hc:||<c|n ile Tuncc:gm boglurlnln uzun- .
= ' almak istiyor. Bir pencere icin 105 :

luklart toplami 3 m 68 cm'dir. Hakan,
163 cm olduguna gore, Tunccgm
bogu kac cmdir? ,

cm perde kullanmasi gereken Hatice,
18 m per“cle satin allgor. Hc:ltice'niné
bUtln pencerelere yetmesi icin ka¢ m
perde daha almasi gerekir?

Hakim Yayincilik
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'15 Al Beg evdeki &

merdiveni hali -

N 18 Nurinin boyu babasi
4 ¢ 15 nin bogundan 36 cm
kisadir. |kisinin boylar
toplaml 3 m 10 cm
olduguna gore,
| ' Nurinin babasi kag
Beyin ka¢ m uzunlugunda cm uzunlugundadir?
hali almasi gerel(ir? N

ile kaplamak
istiyjor. Merdi-
ven 15 basamakli

olduguna gére, Alj
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1. Bir karst 14 cm uzunlugunda olan 4. Hasan elindeki bloklarla 154 cm |
~ Selin, masasinin uzun kenarini & ka- | © uzunlugunda bir kule yapmak istiyor.
ris, kisa kenarini 6 karis olarak élci- ¢ | ' Hasan'n kullandigi bloklarin bir ta-
yor. Selinin masasinin cevresi ka¢ m © | = nesinin uzunlugu 28 mm olduguna
kag cmdir? gére, Hasan bloklardan kac tane kul-
| lanmalidir? '

___________________________________________________________________________________________

2 Annem elbise dikmek icin metresi 24
~ TL olan kumastan 2 m 50 cm alds.
Saticiya 100 TL verdi. Annemin kag |

TL para Ustl almasi gerekir?

-------------------------------------------------------------------------------------------

Hakim Yayincilik

5 Ankara ile Samsun arasi 450 kmdir.
~ Cagn. Samsuna gitmek icin Anka- :

radan yola ckmis, yolun —unu

___________________________________________________________________________________________
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3 Bir kosucu 100 metrelik mesafeyi 16
~ saniyede kosmaktadir. Bu kosucu 24
kmYyi ka¢ dakikada kosar? t

gittikten sonra mola vermistir. Git-
mesi gereken kac km gol kalmistir?
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Haydicozelim:

]
L

21 cm

* Aygse, 21 em uzunlugunda, iki tarafi farkli renkte bir kalem almistir. Kalemin

bir ucunu 30 mm, diger ucunu da 20 mm acmistir. Ayse actiktan sonra kalemin
uzunlugu ka¢ cm olmustur?

)
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, 1'| Okulumuzun Ust koridorunun uzun-
esgalurl tasimak icin 55 tane kutu al- ’ -

. lugu 7 m 18 cm, alt koridorunun
mistir. Kamil Bey, yapilmamis haldeki | ~

uzunlugu da 6 m 33 cmdir. Us

ka.lnllgl 8 mm olan kutulars sonmé

I(OI’“IC:'OI"'UI"I uzunlugu Gl.'t kUFIdOFdGﬁE

kullanmak icin Ust Uste kagmuﬁur‘. kac m kac cm daha fazladir?

Kutularin toplam kalinligi ka¢ cm ol-
mustur? |

___________________________________________________________________________________________

8. Bir miteahhit 15 katli bir bina yo- |

pucuktlr. Binanin gﬂksekligi en fazla

12 Bir 3|r;r09|$tc1 2 m 55 em gol alanng
~ bir tavsan 12 kere sicradiginda yuva-

sindan, havug tarlasina gidebilmekte- :

48 metre olacagma gore, bir katin | dir. Tarla ile yuvanin arasi ne kadaré

gﬂksekligi kac m kac cm olmalidir? uzakliktadir?

S

9 Bir etek dikmek icin 108 cm, bir

gémlek icin de 115 cm kumas kul-

___________________________________________________________________________________________

E13.Sevda satin aldlgl 105 m iple masag

Hakim Yayincilik

lanan bir terzi. Ser tane etek ve Grtlst érmektedir. Sevda ayni bogcla,

gomlek dikmek icin ka¢ m kumas 4 masa 6rtlsl 6rduglne gore, bir |

P Bt i i 2
Liillgrie ? 6rtu icin ne kadar ip kullanmistir’

___________________________________________________________________________________________

10 Biri dlgerlnden 12 cm uzun olan iki 514.Mehmet'in bir ayaginin uzunlUQu 20

arkadasin boylarinin uzunluklari top- cmdir. Mehmet salondan odasina
lami 304 cm'dir. Bu arkadaslardan | gitmek icin 7> adm attigina gére,
uzun olaninin boyu ka¢ cm'dir? | = salonla odanin arasi ka¢ mdir?
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Yandaki hayvanin  boyu 4, 1023 mm, 566 mm ve 130 cmhin

asagidaki uzunluk birim- toplami ka¢ cm, kag mmdir?
erinden hagisiyle 6lcu-
ebilir? A) 255 cm 6 mm

B) 274 cm 4 mm

A
c:)) - il E)) Ckm )288 ok Rnr
i i D) 312 cm 9 mm
2 ! Yandaki meyvenin boyu asa- | 5. 67 209 m, 4 km, 1208 mnin toplami
. ) gidakilerden hangisi olabilir? kac km, kac mdir?
X A) 65 km 506 m
A) & mm B) 19 cm ; B) 69 km 443 m
C) 5 m D) 14 m 5 C) 70 km 328 m
B

D) 72 km 417 m

> o N
Yukaridaki seritin uzunlugunu asagida- | 6. Asagidakilerden hangisini 6lemek icin
ki cocuklardan hangisi dogru tahmin kilometre kullanilir?
etmistir?

A) Evimizin duvarinin 8lcim

A ﬂ B)ﬁ B) Otobustn uzunlugunun 8leumd
‘_{ 1 em J ‘-\{10 mm) C) Calisma masasinin eninin 8lctimu

D) Gezegenler arasi mesafenin 8lcima

< & D)
)&,&.ﬂ 30 m .401’1‘1

(=)
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7. Erkan evden bakkala 120 adimda va-

riyor. Erkanin bir adimi 40 cm oldu-
guna gore, ev ile bakkalin arasi kac

metredir?
A) 28 m B) 36 m
C) 48 m D) 52 m

. Uc kardes ellerindeki ipleri birlestire-

rek, ip ﬂtlagamklﬂrdlr. iplerden biri
430 mm, biri 200 cm, digeri de 97

cmdir. iplerin toplam uzunlugu ne ka-
dardir?

A)2 m 38 cm
B) 3 m 40 cm
C)3 m 76 cm
D)4 m 10 cm

: A$ug|du verilen esitliklerden hungisi
yanlistir’?

A) 14 m 7 cm = 1407 cm

B) 30089 m = 30 km 890 m
C) 5030 ecm = 50 m 30 cm
D) 450 mm = 45 cm

10.Salonumuzdaki halinin kisa kenari 12

ayak, uzun kenari 14 ayaktir. Bir ayak
uzunlugum 20 cm olduguna gére, ha-
imizin cevresi kac m kac cmdir?

A) 10 m 40 cm
B) 9 m 50 ecm
C)8 m 60 cm
D)8 m 40 cm

().

Hakim Yayincilik

5. Unite

Rasim Beg ve esinin
bOHlUFI farki 8 cm'dir.
Rasim Bey, 1T m 73
cm oldugunﬂ gore,
esinin bogu kac

cmdir?

PO

4 A

A)1m 60 cm
B) Tm 65 cm
C)1m 70 cm
D)1 m 75 em

12, @y 43 cm 26 mm = 4326 mm

ap 765 m =76 m 5 cm
@ 4T m I cm = 4109 cm
ap 109093 m = 109 km 93 m

v 14 cm 7 mm = 147 mm

Yukarida verilen esitliklerden kac tane-
si dogrudur?

A) 2 B) 3 C) 4 D) 5

13.Erzurum ile Kars arasi 205 kmdir.

Bekir 75 km gittikten sonra ilk molasini
vermistir. Kalan yolun yarisini gittikten
sonra da ikinci molasini vermistir. lkinci
moladan sonra 32 km daha gittigine
goére, kac km yolu kalmistir?

A) 23 km
C) 33 km

B) 25 km
D) 38 km



